Pecpusdienas saruna:
E-pasta drosiba

Armins Palms

27.03.2025



ACET.LVA -
Kapec par to

jadoma?

- E-pasts — viens no popularakajiem
uzbrukuma vektoriem

- Informacija e-pasta

- Servisi, kur izmantojam e-pastus



250-8BITMIME

ACERILVA 250-DSN
250 CHUNKING

MAIL FROM: <info@mmmms= lv>

- — 250 2.1.0 0Ok
E-paSta plegade RCPT TO: <tmsm@inbox.lv>
250 2.1.5 0Ok
DATA
- 354 End data with <CR><LF>.<CR><LF>
SMTP I 45 gadl From: <info@@ s Lv>

To: <imsssh@inbox.lv>

Subject: Svariga vestule

Date: Sat, 22 Mar 2025 16:35:39 +0200

Message-ID: <1a34a6759a5cd a91217113c8a67 5@, 1v>
Ladien!

et mapé =

6:36 info@u Svariga vestule

“Ar clenu
Vards Uzvards

Saudzejiet dabu, neprintejiet so vestuli

250 2.0.0 Ok: queued as 4ZKhfg6zsyzPif8



SPF. DKIM, DMARC

Sender Policy Framework

12%

1% 2%

W Fail

| SoftFail
Neutral

W Pass

$ dig cert.lv TXT +short
"v=spfl mx include:spf.protect.sigmanet.lv 1p4:85.254.193.0/24 1p4:193.174.13.200 ip4:145.0.2.40 1p4:38.111.193.7 -all”
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CERT.LV

PF, DKIM, DMARC

DomainKeys Identified Mail

RPN s i

; A “,:’_2 2 S e -

S dig 020. domainkey.cert.lv TXT +short

"v=DKIM1; h=sha256; k=rsa; " "p=MIIBIjANBgkghkiGOwOBAQEFAAOCAQS8AMIIBCgKCAQEAMHVX04Q0JhuPgF2t31kNNNVbuOaVzkFUNY1ln//eEZjGXsSEnY
vFUD86MYLZQMVAh+PgoEOSUUABWIC+S+mRVV50ueXTzz507gRBAPZObV1dhyBtIpIvgbaU8vGW5ZXY94hZV5FZR85VAILOfMKCHbWCivB21MnhAg/3p+/0QeyPeu
9q8+KLAr8WaxBrLudwGcVUI3PkxBquo9Ig" "bghyk9c9Z/OPTWFxZ18UJdpq/dLNwOTKW/jwdRr3Eh8+jMEep1KvVbqwax00QCWQQal1lZP1DMa2JYRRWNH+pXpil
nZmrXSmf3MZrvRa3GcLkI5LAXr1T8boJW2VkGO7e79eBQo4 jwIDAQAB"
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SPF, DKIM, DMARC

Domain-hased Message Authentication, Reporting, and
Conformance

m DMARC
W None

S dig _dmarc.cert.lv TXT +short
"v=DMARC1; p=reject; rua=mailto:d+vr3ddrg2@dmarc.lv; ruf=mailto:f+vr3ddrq2@dmarc.lv; pct=50;
fo=1;"
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ACERT.LVA
2FA

- Lielaka drosiba

- Monitorings par sekmigam
autentifikacijam

- Jalieto VISUR!
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KawaCloud by @...

KawaCloud by @...

KawaCloud by @...

KawaCloud by @...

KawaCloud by @...

0-2024 -11.txt

0-2024 -12.txt

0-2024 -13.txt

10-2024 -1.1xt

10-2024 -2.txt
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Hamu B pamkax akLuu 6bina NpoBeaeHa
onepauMA no geHaundukaumm
MuHucTepcTea BHyTpeHHux den JlaTeuu
(iem.gov.lv).

Bcé cepbésHo.

My6nukyem qoka3zaTenscTBa B BUAe
CKPWHLLOTOB:
1) MoyToBLIe agpeca, BHyTPeHHWe
[OKYMEHTbI, BCE Nepernnucku y Hac. Ha
MPWUNOXEHHbBIX CKPMHLLOTaX Bbl MOXETe
| YBUIeTb HECKOJLKO ALMUKOB (NepBble TpH)
' 2) Mucem (YeTBepTbIii 0 3aMecTUTENE
| OMpeKTopa, NATbIA 0 NPoBedeHHK
| BHYTpeHHero cobpaHus B Pure)
. 3) HeckonbKo BHYTPEHHWUX JOKYMEHTOB:
| rpaduk oTNycKoB 0TAeNa NPaBoBoOro
' ynpaeneHusa u MHGopmauma ob
| aBTOMOBMNAX, NCMONb3YeMbIX
- coTpyaHukamu MBJ] Jlatenun (Homepa,
~ Mapkmu)
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legustiet parskatamibu par savu e-pastu piegadém
Freemium

tpersonar aziem un vidéjiem uznén

Your domains (35)

Sakam

Neierobezots doménu daudzums
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POP, IMAP, WEB

- Jaizverté, ka resursi eksponé
iInterneta

- IMAP, POP péc
dizaina neatbalsta 2FA

- Jaierobezo piekluve, ja nav 2FA
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VPN (+2FA)
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Atlautais | | aizliegtais saraksts

AS44477 (IPv4. 283,392 )
- STARK INDUSTRIES SOLUTIONS LT
AS199785 (IPv4: 7,680 )

- Cloud Hosting Solutions, Limited

- Baltais saraksts ar uzticamiem
tikliem ko lieto pasi




SPAM

- CERT.LV interesé SPAM ar
pielikumiem un saitém

- Ir izveidots TpasSs serveris
automatiska SPAMa satisanai

- cert@cert.lv




AR KIBERDRAUGIEM
PRET




CERT.LV




